

李美佳助力“温暖订制”活动

在她帮助下,郟县的张双妮、李国顺实现“温暖”愿望

□记者 孙书贤

本报讯 12月17日,天气温暖,被誉为“最美小学生”的李美佳和妈妈胡艳娜,与平顶山市志愿者协会郟县工作站的志愿者们一起,先后来到郟县安良镇丁李庄村和长桥镇大李楼村,为“订制温暖”的老人张双妮、残疾人李国顺送上“温暖”礼物。

12月15日和16日,本报“温暖订制”栏目刊登了郟县安良镇丁李庄村老人张双妮想给老伴订制棉衣棉被、长桥镇大李楼村残疾人李国顺想给父亲订制棉衣棉被的报道。“最美小学生”李

美佳看到报道后,与本报记者取得联系,表示要帮助他们实现心愿。

12月17日上午,李美佳和妈妈胡艳娜同平顶山市志愿者协会郟县工作站的志愿者们一起,来到安良镇丁李庄村,给张双妮老人送去棉衣、棉被以及面粉和食用油。志愿者“老兵”向张大妈介绍了李美佳的事迹后,张大妈感动得直掉眼泪,一个劲儿地夸李美佳是个好孩子。

随后,李美佳等人又来到郟县大李楼村残疾人李国顺家,送去了同样的礼物。

当天,李美佳还给郟县安良

镇王楼村特困学生李梦歌、郟县龙山街道南街社区特困生王新平也送去棉衣、棉被、面粉和食用油。这些“温暖”礼物所花费用,全部来自李美佳和她的妈妈。

李美佳今年14岁,是郟县龙山街道迎宾街社区小史庄村人。2014年2月22日傍晚时分,李美佳为救一对小兄妹,被一辆汽车

撞成重伤。平顶山晚报连续报道后,引发全国关注。经过半年多的治疗,李美佳康复出院。目前,李美佳在郟县龙山街道迎宾街小学读三年级。李美佳说,是社会这个大家庭给了她第二次生命,她要把社会给予自己的爱心传递下去,让更多人感受到社会的关爱。

温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号 pdswwb)留言。

稻田沟南段综合治理工程开工

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,新华区稻田沟南段综合治理工程举行开工仪式。该工程位于新华区西高皇街道西高皇村,两台挖掘机舒展机械臂,开挖稻田沟河岸的第一方土。

据市淇河治理工作指挥部有关人士介绍,稻田沟南段综合治理工程北起建设路,南至淇河河堤,河道总长436米,道路320米。工程包括河道清淤、橡胶坝蓄水、稻香路南延及稻田沟两岸绿化、道路景观改造等项目。根据规划设计,治理后的河道及绿化带宽30米,河道向南240米处

设橡胶坝一座,4个亲水平台;东路宽25米,西路宽18米;两条道路中心外两米为排污管道,管道全长约900米。工期为180天。

新华区西高皇街道办事处副主任王丰泉在现场介绍,稻田沟是一条泄洪沟,上游是西市场附近的武庄沟,源头附近厂矿企业较多,水质无法保证,下游流经西高皇街道西高皇村,一到夏季,河水气味难闻,影响村庄生态和村民生活质量。他说:“该工程有望彻底解决困扰下游居民的这个难题,还稻田沟以更好的生态环境。同时,工程与当前正在进行的西高皇城中村改造相融合,可彻底改善城中村的人居环境。”



开工时是条污水沟 建成后是景观大道

昨天上午9时,随着挖掘机将第一斗土方挖起,新华区稻田沟南段综合治理工程正式动工(上图)。工程完成后,稻田沟将由现在的污水沟,摇身变成一条宜人的景观大道。

昨天上午,新华区西高皇街道西高皇村村民张传义,抱着小孙子在观看稻田沟南段综合治理效果图(左图)。

本报记者 李英平 摄



占道堵塞交通 制造噪音扰民

河滨公园西门10个麻将帐篷被拆

□记者 傅纪元

本报讯 位于市河滨公园西门的翡翠路西段人行道上搭起了10个帆布帐篷,里面摆起麻将桌,不但占道堵塞交通,而且制造噪音扰民,附近居民不胜其烦。接到市民投诉后,本报记者将采访到的情况反馈给管理单位。12月18日下午两点,记者再次来到公园西门,看到10个麻将帐篷已经全部拆除。有关部门表示,下一步将加强该地段管理,防止反弹。

12月15日上午10点,记者

接市民投诉后,到翡翠路实地采访。从光明路拐进该路没多远,一片帆布帐篷出现在眼前,路南侧人行道被堵得严严实实,10个帐篷一直延伸到公园西门。帐篷外,电动车、三轮车等各种交通工具沿着行车道一侧排开,占去了近一半的路面。记者撩开帐篷帘子,看到每个帐篷内摆放有四五张麻将桌,牌友们兴致盎然,喧闹声、麻将声让人头昏脑涨。帐篷外还摆放有货架,上面堆着零食和方便面,俨然一个露天小超市。一位卖零食的中年妇女告诉记者,这里的麻将摊经

营已有一段时间,每天分上午、下午两个时段,两块钱一个座位,赌注从两块钱到五块钱不等。

附近一个居民称,这几个帐篷是住在路边的个人所搭,“起初是一户人家搭建,隔壁一家跟风,渐渐就成了如今这般模样。这些帐篷挤占着人行道,打麻将的人骑的车辆还把行车道堵死,从早到晚的噪音让居民不胜其烦。”

记者随后将情况反映给淇河区城管执法局。当天下午,该局立即向私搭乱建者下发整改

通知书,限3天内拆除帐篷。12月18日下午两点,记者再次来到公园西门处,看到人行道已还路于民,路面上还残留一些垃圾。不过记者发现,这10个帐篷均为伸缩式,虽已拆除,但均堆放在临街墙壁处。淇河区城管执法局负责人说,12月15日下午起,淇河区南环路街道办事处和淇河区市场管理处对帐篷搭建者进行了批评教育,这几天,帐篷的拆除工作较为顺利。下一步,各管理部门将加强该地段的管理,杜绝帐篷麻将馆死灰复燃。

第20轮蓝天工程竞赛 评出13面红旗6面黑旗

空气质量指数评比 新华区新城区获红旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部对第20轮蓝天工程“五个一”竞赛活动内容进行实地检查,经现场投票、综合评定,共评出红旗13面、黑旗6面。

三堆、过境公路及工企扬尘治理:卫东区(光华路街道辖区)、淇河区(北渡街道辖区)获得红旗;新华区(焦店镇辖区)、高新区(皇台街道辖区)获得黑旗。

市容环境、数字城管及道路扬尘治理:卫东区、淇河区获得红旗;新城区获得黑旗;新华区受到通报批评。

“三路一口”(高速公路、铁路、公路、高速出入口)附近村整治:新华区(新街街道校尉营村)、卫东区(蒲城街道门楼张村)、淇河区(荆山街道辉岗村)、新城区(澧阳镇何庄村)均获得红旗。

市场及餐饮污染治理:高新区(神马尼龙六六盐厂临时疏导区及周边餐饮)获得红旗。

AQI(空气质量指数)及整改落实情况评比:新华区、新城区获得红旗。

主要市直责任单位评比中,市场发展服务中心、市食品药品监督管理局获得红旗;市公安局、市交通运输局、市民政局获得黑旗。

2016年职称外语 现在可以报名啦

明年3月26日考试

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从市干部考试中心获悉,2016年全国专业技术人员职称外语等级考试开始报名,12月18日至明年1月6日,考生可登录中国人事考试网网上报名。

网上报名、缴费时间为2015年12月18日9:00至2016年1月6日17:00。我市各县(市、区,含汝州市),市直、驻平各单位、各大专院校的各位考生在网上报名选择“地市”时应选择“平顶山市”。考生成功填写报考信息确认无误后,点击“报名信息确认”(报名信息确认之后不得再次修改),用A4纸打印《资格考试报名表》一份,本人留存。

准考证由考生上网自行打印,网上准考证下载打印时间为2016年3月21日9:00至3月26日9:00。考试时间为2016年3月26日上午9:00-11:00,平顶山考点设在平顶山市区,地址详见准考证。

关于考试的具体事宜,考生可登录市干部考试中心网站查询。

来电照登

市民李先生昨日来电:市区培新街1号楼2单元下水道堵塞,污水横流。

市民李先生昨日来电:市区光明路(园林路与矿工路之间)北段路面现在无法硬化,尘土飞扬,能否每天在此路段多洒几次水?

市民王女士昨日来电:市区开源路中段鹰城世贸对面的电子屏声音很大,影响附近居民生活。

热线回复

市区东环路月台河小区没有水,两天了,居民生活不便。

本报热线工作人员与反映人取得联系,已恢复供水。